
8-2　公式試合の予定掲示認知度
あなたは、キャンパス内に体育会スポーツの公式試合の予定や結果を掲示していることを知って
いますか。（回答はひとつ）Q37
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公式試合の予定や結果が掲示されていることは約７割が認知。平成15年度とほぼ同程度。
　キャンパス内に体育会スポーツの公式試合の予定や結果を掲載していることを「知っている」と回答した学生
は69.7％であった。平成15年度と比較すると、認知率は71.7％から69.7％と、微減はしているものの、ともに７
割程度でほぼ同水準である。体育会スポーツへの興味・関心が薄いことは先ほども述べたが、このことから、興
味・関心が薄い理由は掲示や周知不足が大きな原因ではないものと推測される。
　学部別にみると、総合情報学部と化学生命工学部の学生の認知率が他の学部に比べて低い。特に、高槻キャン
パスにある総合情報学部では非認知者の方が上回っている。
　学生生活満足度別では、充実度が低下するほど「知っている」の割合も低下するという傾向を示しており、充
実していないと回答した学生では４割強にとどまる。


